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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Νησί που εδώ και μερικά χρόνια έχει γίνει από τους πιο αγαπημένους παραδείσους. Το Μπαλί στην 

μακρινή Ινδονησία έχει μια γοητεία που κανείς δεν μπορεί να του αντισταθεί. Νερά καταπράσινα 

ορυζώνες, φοίνικες, βουδιστικοί ναοί, συναρπαστικές παραλίες, μουσικοί ήχοι και  χαμογελαστοί 

και φιλικοί κάτοικοι. Ένας τόπος ειδυλλιακός που μοιάζει να τον προστατεύουν στα στοργικά τους 

χέρια οι θεοί του .Όσο αφορά την Σιγκαπούρη, πίσω από τα σύγχρονα αρχιτεκτονικά επιτεύγματα 

κρύβει μικρά «στολίδια» ιστορίας και παράδοσης. Σαφείς επιρροές από Κίνα, Μαλαισία, Ινδία και 

πληθώρα Δυτικών πολιτισμών  συνθέτουν ένα μοναδικό κράμα ,που καθιστά την δυναμική αυτή 

χώρα κάθε άλλο παρά «αποστειρωμένη» και βαρετή.  

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Μπαλί 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μπαλί μέσω Ντουμπάι με άφιξη την επομένη 

ημέρα. 

 

Ημέρα 2η: Μπαλί 

Άφιξη στο Μπαλί, στο νησί των θεών με τους χαμογελαστούς κατοίκους, τα εκπληκτικά 

ξενοδοχεία, με τους καταπράσινους ορυζώνες και τις μαγευτικές παραλίες. Με το που θα 

φτάσουμε, ο τροπικός αέρας θα μας τυλίξει και οι δυνατές ευωδιές από τα θυμιάματα που καίνε 

οι κάτοικοι για να εξευμενίσουν τους θεούς τους, θα μας φέρουν μια ελαφριά ζάλη. Αφού 

εγκατασταθούμε στο εξωτικό μας ξενοδοχείο . Η οργιαστική βλάστηση, η φιλόξενη υποδοχή και 

το γαλάζιο νερό του ωκεανού θα μας ξεκουράσουν αμέσως από το πολύωρο ταξίδι. 
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Ημέρα 3η: Μπαλί  

Πρωινό και ελεύθερη μέρα για να εξερευνήσετε την ακτογραμμή με τα πολυάριθμα μικρομάγαζα 

και μπαράκια της Κούτα ,Λετζιάν και Σεμινυάκ. Επίσης εάν θέλετε μπορείτε να διαλέξετε 

εναλλακτικά την ολοήμερη εκδρομή στα  νησιά Lembongan ή Nusa Penida. Αξίζει να πιείτε ένα 

κοκτέιλ στο θέρετρο Ayana και το διάσημο Ayana Rock Bar, με θέα το Μπαλινέζικο 

ηλιοβασίλεμα, πριν καταλήξετε στην παραλία Jimbaran με τις γνωστές αστακοταβέρνες.  

 

Ημέρα 4η: Μπαλί --Ανατολικό Μπαλί-Ναός Besakih, Tenganan  

Μετά το πρωινό, θα ξεκινήσουμε με την  πρώτη μας ολοήμερη εκδρομή στο ανατολικό Μπαλί 

στις μικρές πόλεις Giananyar και Klungking με επίσκεψη στο Kerta Gosa το πρώην δικαστήριο 

από τον 18ο αιώνα και θα καταλήξουμε στα βορειοανατολικά του νησιού  στο Tenganan, το πιο 

παλιό χωριό και τόπο διαβίωσης της φυλής Aga ,με  την διαφορετική  διάλεκτο, τρόπο ζωής και 

αρχιτεκτονική από το υπόλοιπο Μπαλί. Συνεχίζουμε για τον ναό Besakih ,το μεγαλύτερο 

Ινδουιστικό ναό και «μητέρα όλων των ναών» του νησιού για να απολαύσουμε την μοναδική 

θέα στο υψηλότερο βουνό  και ηφαίστειο ,το Ayung. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. 

 

Ημέρα 5η: Μπαλί κεντρικό και βόρειο Μπαλί- Κινταμάνι Λίμνη Μπατούρ  

Πρωινό και ετοιμαζόμαστε για την δεύτερη ολοήμερη εκδρομή μας στην ενδοχώρα του νησιού. 

Θα ξεκινήσουμε για ένα κοντινό χωριό, όπου θα δούμε τον θρησκευτικό χορό Μπαρόνγκ και 

Kris Dance  μια παράσταση με μουσική, χορό και τέρατα που θα σας ενθουσιάσει. Σίγουρα 

τέτοιο θέαμα δεν έχουμε ξαναδεί. Στην συνέχεια θα καταλήξουμε στις 30 ιερές  πηγές του ναού 

Tirta Empul όπου θα λουστούμε με το ιερό νερό του εξαγνισμού και νεότητας και θα 

συνεχίσουμε  στο Μας, το χωριό με τα ξυλόγλυπτα. Έπειτα για το ορεινό Κινταμάνι με την 

υπέροχη θεά στη λίμνη Μπατούρ και με το ηφαίστειο Μπατούρ παρατηρώντας τους 

σχηματισμούς της μαύρης λάβας από την κορυφή έως  την κοιλάδα. Θα έχουμε την ευκαιρία 

για να απαθανατίσουμε το τοπίο με φωτογραφίες. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
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Ημέρα 6η: Μπαλί (Νούσα Ντούα – Ναός Τάνα Λοτ, Δάσος των πιθήκων - Ουμπούντ) 

Μετά το πρωινό μας και αφού τσεκάρουμε από το ξενοδοχείο μας ,θα ξεκινήσουμε την εκδρομή 

μας με  πρώτο σταθμό με τον εντυπωσιακό ναό Τάνα Λοτ (που αποτελεί μέρος της 

Μπαλινέζικης μυθολογίας και είναι ένας από τους επτά θαλάσσιους ναούς περιμετρικά του 

νησιού για να λατρεύεται ο θεός της θάλασσας και του νερού). Χτισμένος στην κορυφή ενός 

βράχου και 200 μέτρα από την ακτή παίρνει διαφορετικά σχήματα καθημερινά από την 

παλίρροιά, δημιουργεί μια υπέροχη ατμόσφαιρα και ένα σημείο για μοναδικές φωτογραφίες. 

Στην συνέχεια θα συνεχίσουμε για τον  τοπικό ινδουιστικό ναό Batuan , πολιτιστικό θησαυρό 

με πολλά αρχαιά και μοναδικά αγάλματα. Χτισμένος το 1020 με τοπική Ινδονησιακή 

αρχιτεκτονική , ο ναός Batuan συμβολίζει τον πνευματισμό και υπήρξε το κέντρο των 

βουδιστών ιερέων για όλο το Νότιο Μπαλί .Συνεχίζουμε με το κέντρο της πόλης Ubud για να 

επισκεφτούμε το Ubud Royal family house ,το τελευταίο σπίτι της βασιλικής οικογένειας .Στην 

συνέχεια θα έχουμε χρόνο για να παζαρέψουμε στην θαυμάσια τοπική αγορά και θα 

καταλήξουμε στον προστατευμένο χώρο του ιερού δάσους 27 στρεμμάτων των 340 μαϊμούδων 

(μακάκες) ,όπου θα έχετε την δυνατότητα να τους περιεργαστείτε αλλά με προσοχή διότι 

κλέβουν. Στην γαλήνια ατμόσφαιρα τους δάσους πέραν των 4 ομάδων μαιμούδων , θα βρείτε 

και δύο ναούς ,ο ένας εκ των οποίων στεγάζει και την «Αγία πηγή»  Άφιξη στο ξενοδοχείο μας 

στο Ubud και διανυκτέρευση. 
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Ημέρες 7η και 8η: Μπαλί - Ουμπούντ 

Ξεκουραστείτε στο μαγευτικό τοπίο του Ούμπουντ και χαλαρώστε με ένα μασάζ σε κάποιο από 

τα πολυάριθμα spa της περιοχής. Προαιρετικά, μπορείτε να κάνετε βόλτα πάνω σε ελέφαντες 

και ράφτινγκ στον διάσημο λευκό ποταμό Αγιούνγκ, η εξερευνήστε τους φημισμένους ορυζώνες 

της περιοχής … Μία αξέχαστη εμπειρία. 

Ημέρα 9η: Μπαλί – Σιγκαπούρη  

Μετά το πρωινό μας μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας στην Σιγκαπούρη . Άφιξη το 

μεσημέρι και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση και διανυκτέρευση. Ημέρα 

ελεύθερη για να επισκεφτείτε  τα πολυκαταστήματα της Orchard road. Το βράδυ προτείνουμε 

μάι βόλτα στην περιοχή Κλάρκ Κη ( Clarke Quay), μια και το ξενοδοχείο μας βρίσκεται εκεί, μια 

από τις πιο ιστορικές και γραφικές περιοχές της πόλης, χτισμένη κατά μήκος του ποταμού.  

Σήμερα, η περιοχή έχει μεταμορφωθεί πλήρως και αποτελεί έναν ζωντανό, πολύχρωμο 

προορισμό που θυμίζει διαρκές φεστιβάλ. Εδώ θα βρούμε μια εντυπωσιακή ποικιλία από 

εστιατόρια με διεθνή και τοπική κουζίνα, μπαρ και καφέ δίπλα στο ποτάμι, καθώς και επιλογές 

για ψυχαγωγία και έντονη νυχτερινή ζωή. Η ατμόσφαιρα είναι ιδιαίτερα ζωντανή το βράδυ, με 

φώτα, μουσική και κόσμο από όλο τον κόσμο. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΑΤΟΜΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ

 

5      ΜΠΑΛΙ – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 11 ημ. 2η έκδοση 22/4 

Ημέρες 10η - 11η : Σιγκαπούρη - Ταξίδι Επιστροφής  

Μετά το πρωινό μας και το check out από το ξενοδοχείο στις 11.00  θα ξεκινήσουμε στις 13.00  

την ξενάγησή μας με πρώτη στάση στον Βοτανικό κήπο ( Unesco) με τις  60.000 ορχιδέες. Στην 

συνέχεια θα επισκεφτούμε την πολύχρωμη συνοικία Little India με τα γραφικά σοκάκια. Στην 

συνέχεια θα δούμε και θα περάσουμε από το παλιό κοινοβούλιο το Singapore Cricket club, το 

δικαστήριο και το δημαρχείο και θα κάνουμε μια στάση στο σύμβολο της πόλης το Merlion και 

στον κόλπο της Μαρίνα. Συνεχίζουμε για την  πολύχρωμη Chinatown με το παλιότερο και 

ομορφότερο ινδουιστικό ναό στην πόλη . Μετά το τέλος της ξενάγησης προτείνουμε μία 

επίσκεψη στο  φουτουριστικό Gardens By the bay με τους 2 θόλους και τις γέφυρες  και στην 

συνέχεια  φαγητό στα τοπικά εστιατόρια της Boat quay στον ποταμό  με θέα την Marina Bay.  

Αργά το βράδυ μεταφορά στο αεροδρόμιο από το ξενοδοχείο μας για την μεταμεσονύχτια 

πτήση μας με άφιξη το απόγευμα στην Αθήνα 

 

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 
 
 

 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

8/8,16/8 Αθήνα – Ντουμπάι  ΕΚ 210 18:05 23:35 

9/8, 17/8,  Ντουμπάι  – Μπαλί ΕΚ 368 03:10 16:35 

16/8, 24/8 Μπαλί – Σιγκαπούρη TR 281 11:15 14:10 

18/8, 26/8 
Σιγκαπούρη - Ντουμπάι  ΕΚ 349 01.40 04:50 

Ντουμπάι - Αθήνα  EK 209 10:50 15:00 
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ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 
 

 

 

 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια  (οικονομική θέση) μέσω Ντουμπάι  με την Emirates και Scoot για το Μπαλί 

-Σιγκαπούρη 

➢ Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4*/5* στην Nusa Dua  

➢ Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε 4*/5 στο Ubud 

➢ Mία (1) διανυκτερεύση  στην Σιγκαπούρη σε 5* ξενοδοχείο  

➢ Πρωινό καθημερινά  

➢ Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο και από το ένα ξενοδοχείο στο άλλο 

➢ 3 εκδρομές με τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα στο Μπαλί 

➢ 1 εκδρομή στην Σιγκαπούρη με αγγλόφωνο ξεναγό 

➢ Εισόδους σε όλες τις εκδρομές 

Ταξίδι Διαμονή Αναχωρήσεις 
2κλινο/ 
3κλινο 

1κλινο Φόροι 

ΜΠΑΛΙ -
ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 

 
11 ημέρες / 

8 νύχτες  

Sadara Boutique Resort 
& spa 4* 

& 
Sakti Garden Hotel 4* 

8/8 

1.445 +650 

580 

Ayodya Resort & spa 5* 
& 

** Visesa Desa 5* 
1.765 +750 

Ayodya resort & spa 5* 
& 

*** Ubud Village resort 5* 
1.815 +870 

Sadara Boutique Resort 
and spa 4* 

& 
 Tjambuhan spa Hotel 4* 

16/8 

1.375 + 650 

Ayodya Resort & spa 5* 
& 

**Visesa Desa 5* 
1.555 + 750 

Ayodya Resort & spa 5* 
& 

*** Ubud Village resort 5* 
1.725                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           +950 

 

• Nusa Dua/Benoa: Ξενοδοχείο Merusaka Resort & Spa (Deluxe Room), Ayodya Resort & spa 

(classic deluxe) ,Sadara Boutique resort 4* (premier room). 

• Ubud: Ξενοδοχείο Sakti Garden (deluxe garden), Tjabuhan spa ( Premier Raja Room) Visesa 

Desa (one bedroom pool villa )για αναχώρηση 8/8  ,Visesa Desa (Jungle suite ) για 

αναχώρηση 16/8 , Ubud Village resort (garden pool villa). 

• Singapore: Grand Copthorne Waterfront hotel 5* (Grand Deluxe room). 

Επιβαρύνσεις το άτομο 

** Visesa Desa  5* μόνο για την αναχώρηση 16/8  (1 bedroom pool villa): 120€   Από την δεύτερη 

κατηγορία ξενοδοχείων   

*** Royal Pita Maha (deluxe pool villa): 150€  Από την τρίτη κατηγορία ξενοδοχείων 
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➢ Βίζα Ινδονησίας και περιβαλλοντικοί φόροι  

➢ Ταξιδιωτική ασφάλεια  

➢ Meet and Assistance στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος  

➢ Προσφορές νεονύμφων  

➢ Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου και ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες για τον προορισμό 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

 

× Φαγητό στην Scoot  

× Νερό, ποτά, αναψυκτικά, wifi στην Scoot 

× Προσωπικά έξοδα, ποτά, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα. 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

➢ Η σειρά του προγράμματος, τα ξενοδοχεία, μπορούν να τροποποιηθούν όπως ακριβώς 

επιθυμείτε. 

➢ Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό προκρατημένο αεροπορικό ναύλο. 

 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

http://www.cosmorama.gr/

